

“窃听”5年 惊叹收局

五年感慨 >>>>>>

好事成“三” >>>>>>

2009年《窃听风云》惊艳亮相,让传统警匪片的打打杀杀升级到金融领域的斗智斗勇,新颖的题材和高科技含量让观众耳目一新,该系列前两集的票房也步步攀升。尔冬升感慨:“5年前‘黑马王子’的称号还属于刘青云,而不是古天乐;吴彦祖还不知道自己以后的老婆有多漂亮;麦兆辉、庄文强意气风发想拍一部社会写实大片……5年来他们各自努力,拍好电影,找老婆生儿育女……还好我们从未辜负观众。”5年来合作无间的刘青云和古天乐惺惺相惜,刘青云笑言:“古仔用5年时间成功在肤色方面打败了我,但我真正佩服的,是他5年里默默建了60多所学校(低调捐建希望小学)。”古天乐则回应:“这5年,我跟刘青云学到的东西无法用时间和金钱来衡量。”

《窃听风云3》也有新演员的加盟。女性戏份越来越吃重,这次有周迅、叶璇、黄奕加盟。这是周迅第二次与麦兆辉、庄文强两位导演合作。昨天,“恋爱中的宝贝”周迅大方透露了自己在《窃听风云3》片中的复杂恋情,“我在电影里被‘土豪’刘青云追求,和‘型男’古天乐有血海深仇,还爱上了帅气的‘技术宅’吴彦祖。”周迅笑称,自己的角色是一个可以掀起“男神”之间战争的“魅力女人”。

《窃听风云》连拍三部,让导演麦兆辉已经对系列有了一种难舍的习惯。“原来一直想快点拍完,然后就可以去创作新的故事。没想到真拍完了却非常不舍。”庄文强也依恋地表示:“每次回看电影的画面,我都会觉得《窃听风云》系列对我们来说不只是电影,更是一种情感。”有影评分析,表面上,该电影故事从前两部的“股市风云”,到第三部转入“房市风云”;进一步会发现,原来情非得已而“窃听”的三位主演完全脱离警察身份,或是戴罪之身,或贪婪成性,兄弟之义不存,连爱情都充满了利用,在人性黑暗方面,进行了更根本、更深入的表达。只是,主创们的人性思想,并未达到很好的影像表达效果,最后归不拢头绪,有草草收局之憾。

接受采访时,麦兆辉、庄文强承认,第三部人物故事较复杂,且探讨人性本质,“三部之中,这一部是最难拍的,全剧要调度21个角色,是比较困难的事”。同时,两位导演也透露,目前已经准备新的题材,有信心再开辟新的系列。(彭骥)

昨日正式上映的《窃听风云3》,27日在北京举行首映礼,导演麦兆辉、庄文强,监制尔冬升携主演古天乐、刘青云、周迅、叶璇、方中信等亮相。从第一部到第三部的5年,该系列电影以“窃听”为噱头讲述金融故事,立下口碑。两位导演自信表示,《窃听风云3》将为这个系列“画上一个惊叹号”。

田连元遇车祸



5月28日晚,沈阳发生一场严重的交通事故,著名的评书表演艺术家田连元和其儿子是这场车祸的受害者。年届73岁的田连元伤势不轻,而其儿子不幸身亡。目前田连元正在接受治疗。据悉,当天田连元的儿子开车从本溪来沈阳接他,不幸遭遇此车祸。黄色名爵车损坏十分严重。随后田连元迅速被送往医院,田连元头部受伤,出现一道口子,不过意识清醒。心跳和血压都正常。据院方介绍目前田连元少量出血,由外伤造成的。颈椎一个椎体爆裂性骨折。目前他能与家属正常沟通。评书表演艺术家田连元现为辽宁省曲艺家协会主席,其出身说书世家。田连元开创了“中国电视评书”先河,他的电视长篇评书《楚汉之争》《水浒传》《施公案》《隋唐演义》等作品街知巷闻。(辛佳)

许晴:我和刘涛和气不合拍

随着《花儿与少年》的热播,许晴一度被推至风口浪尖,关于她耍大牌、和成员不和的传闻也屡见不鲜。日前,许晴又被指“与刘涛不和”,面对这一争议,许晴做出回应:“说我们不‘和’是指和气还是合拍呢?我们彼此肯定是和气的,一起做档旅游节目而已,有什么值得不和气的呢?如果是指合拍的话,那我们肯定是不太合拍的,毕竟,短短的几周是不足以培养起彼此的默契度的。”(思鉴)

“大头儿子”将拍3D电影

动画片《新大头儿子和小头爸爸》第二季发布会昨天在京举行,制片方负责人庄殿君透露,“大头儿子”第二季100集目前已制作完成,将于5月30日起在央视一套开播。另外,《大头儿子和小头爸爸》动画系列片会一直拍下去,今年将择机拍摄3D大电影。(新浪)

柏芝爱下厨 筹划开餐厅

28日,张柏芝在上海出席由她投资和担任时尚创意总监的某明星俱乐部的发布会。会上“张老板”的她透露,以后还会开餐厅、推出饰品品牌。张柏芝坦言,将来还会有更多的投资,目前她正在筹备自己的饰品品牌和餐厅,“我平时很喜欢给孩子们煮饭,对烹饪很感兴趣,没事就会研究一些新菜,煮给孩子和朋友们吃。现在我正在筹备开一家既时尚又好吃的餐厅”。(苏珊)

周迅要结婚了 是陈坤说的

昨天,陈坤的公益项目“行走的力量”启动仪式在清华大学举行,周迅作为压轴嘉宾登场,在开场聊完行走计划后,当主持人问到周迅是否会加入行走,陈坤便说:“她快要结婚了,也参加不了几天的行走。而且她一回国便赶来参加活动了,大家放过她好不好。”而周迅也未否认,微笑疑似默认此事。

在随后的群访中,匆匆登台不到10分钟后,周迅便由众多工作人员护送离开,留下陈坤一人接受采访。当记者询问刚刚在台上所说的周迅结婚的事儿是否为真的时候,陈坤先是装作不知此事反问说:“是吗?我刚刚说她要结婚了吗?是不是太热我脑子记混了?”众多在场媒体都告诉他确实

说了后,陈坤说:“那就是吧。也没什么好隐藏的,私下里我们是朋友,又是楼上班下的邻居,好事情我一定是抱着祝福的心态的。”记者再次询问确切时间时,遭到了陈坤的工作人员阻拦。最后当问到周迅的男朋友是否也会加入到行走的力量时,陈坤表示他会邀请他,但是要看看他的档期。当问到周迅和高圣远在一起的消息是否第一个告诉自己时,陈坤说:“我们是好朋友,第一时间分享彼此的幸福都是应该的。”据悉,此前周迅曾在微博透露希望能在年底和高圣远完婚,而《窃听风云3》日前在清华大学举行首映典礼时,现场再度被问起婚事,周迅曾笑着回答说:“是的,就像我之前说的那样!”看来,迅哥即将结婚的消息是八九不离十了。(综合)

